A

Zaprojektowac i zaimplementowac strukture Kula z polem sktadowym r.

1. Utworzy¢ wektor obiektow tejze struktury.

2. Wygenerowac 10 kul o promieniach dla kazdego z kolejnych wygenerowanych losowo z
zakresu 10 — 20 (wartosci catkowite), przy czym kule o promieniu 15 powinny by¢
losowane z prawdopodobienistwem dwa razy wiekszym od kazdej innej kuli o innym
promieniu (2/12, natomiast reszta 1/12 — czyli na 12 préb powinno zosta¢ wylosowano
Srednio 2 kule o promieniu 15 i po 1 kuli o pozostatych promieniach).

Posortowac elementy wektora malejgco wzgledem dtugosci promienia.
4. Przetransformowac wektor na liste zawierajacq warto$¢ pola powierzchni bocznej kuli.
(4*pi*r’)
5. Stworzy¢ szablon funkcji search_iter, ktory do kolekcji docelowej kopiuje iteratory do tych
elementow, dla ktorych spetniony jest predykat.
int tab[] = {1,2, 3, 4};
vector<int> v(tab, tab + 4);
list<vector<int>::iterator> 1lst(4);
list<vector<int>::iterator>::iterator out = search iter(v.begin(),
v.end(), lst.begin(),bind2nd(greater<int>(),1));
/[Lista Ist bedzie zawierata iteratory do elementow — 2,3,4
6. Po kazdej operacji zmieniajacej zawarto$¢ zasobnika wyswietli¢ zawartos¢ tego zasobnika
za pomoca algorytmu copy.
W punktach 1 — 4 korzystanie z instrukcji petli zabronione.

B

1. Wygenerowac wektor kolejnych 10 liczb catkowitych parzystych
zaczynajac od 4 (4, 6, 8, 10, 12...).

2. Fizycznie usunac z wektora wszystkie nalezace do przedziatu obustronie
domknietego [6,16]

3. Obliczy¢ iloczyn liczb pozostaltych w wektorze

4. Po kazdej operacji zmieniajacej zawartos¢ zasobnika wyswietli¢
zawartosSc tego zasobnika za pomocg algorytmu copy.

W punktach 1 — 3 korzystanie z instrukcji petli zabronione.
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